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LAUDATIO
Profesorka Ivana Štětkářová – kulaté výročí

Profesorka Ivana Štětkářová – kulaté výročí

Profesorka Štětkářová je známa všem neu-

rologům (i mnoha dalším odborníkům). A když 

se zmíní její jméno, tak se z paměti vynoří celá 

řada charakteristik této moderní, vysoce erudo-

vané a akční lékařky. Také ti, kteří nejezdí často 

na konference a kongresy, znají její publikace – 

knihy, často i značně objemné – Spinální neu-

rologie, Moderní farmakoterapie v neurologii, 

Spasticita, Neuromuskulární choroby v kazuisti-

kách a další, a celou řadu prací v časopisech na 

různá témata (spasticita, baklofenové pumpy, 

roztroušená skleróza a další). Kdo zná paní pro-

fesorku z aktivních vystoupení na konferencích, 

velmi oceňuje jak obsah sdělení, tak zejména 

i formu sdělení – aktivní s využitím výrazových 

prostředků, přesné obrazové dokumentace 

i často až provokujících otázek i prezentova-

ných názorů. Právě proto si sdělené informace 

i následující diskuze (i s emocionálním nábo-

jem) lékaři dobře pamatují.

Profesorka Štětkářová je nesmírně pilná, 

dovede navázat spolupráci a často ty aktivity 

dovést (často i dotáhnout za spolupracovníky) 

až ke konkrétnímu výsledku – knize, progra-

mu, nové diagnostické či léčebné metodě. Ale 

jak se k této své „šťastné roli“ dopracovala?

Jednak měla štěstí na aktivní prostředí 

široké rodiny s vysokou intelektuální úrovní 

(např.  prof.  Jaroslav Teisinger, zakladatel 

pracovního lékařství) i s uměleckou tradi-

cí (akademický malíř, sochař, spisovatelka). 

Studium lékařské fakulty na Královských 

Vinohradech zakončila v r. 1987. A měla štěs-

tí, že pracovala na několika vskutku kvalit-

ních pracovištích – ve Státním zdravotním 

ústavu, na Neurologické klinice Fakultní 

Thomayerovy nemocnice, na neurologii 

v  Nemocnici Na Homolce. Od roku 2011 

vede Neurologickou kliniku FN Královské 

Vinohrady. A mezitím absolvovala četné za-

hraniční stáže a pobyty (Houston, Curych, 

Freiburg, Innsbruck, Jackson). A  v  rámci 

odborné kariéry – v r. 1993 obhájila kan-

didátskou práci – „Somatosenzorické evo-

kované potenciály u osob exponovaných 

organickým rozpustidlům“. V  roce 2003 

obhájila práci „Mícha a  její funkce v  kli-

nické neurofyziologii“ a  byla jmenována 

docentkou neurologie. V  roce 2016 byla 

jmenována profesorkou neurologie.

Odborná aktivita je pouze jednou stranou 

celé komplexní osobnosti prof. Štětkářové. 

Věnuje se však také kulturní a umělecké čin-

nosti. Má ráda pohybovou aktivitu, tanec 

i hudbu. Píše poezii a dosáhla již vydání několi-

ka sbírek básní. Dále je výtvarně činná – vlastní 

grafiky a perokresby. Snaží se volné chvíle 

využít ke sportu, a tím i k restituci sil – sjezdové 

lyžování, běžky, turistika, plavání.

Vážená paní profesorko, milá Ivanko, pře-

jeme Ti pevné zdraví, dostatečně rezistentní 

nervovou soustavu a neutuchající zdroj vnitřní 

energie nezbytné pro všechny Tvé aktivity.

Za široký kolektiv kolegů

Edvard Ehler
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